



# 新桥飞歌

新桥机场启航系列特别报道  
之 尝鲜热带鱼



记者亲历新机场第一班航班

# 新桥首飞：平安、优雅、感人、难忘

昨日 7:50 飞往上海的东航 MU5468 航班，成为合肥新桥国际机场第一班顺利起飞的航班。幸运的航班，总是连着一连串的幸福，让我们看看，首飞航班的N个第一。



首飞航班的首个乘客获得意外惊喜

## 第一乘客 首位旅客给新桥首秀打95分

昨日清晨在新桥机场登机口，王肖刚一下成为红人，因为他是昨日新桥机场首个航班(MU5468)的幸运旅客，东航安徽分公司总经理李贵山还亲自为他送上了鲜花和东航免费机票。

王肖刚对记者说：“本来准备下午坐动车去上海，转机前往澳大利亚悉尼。后来听说新桥机场30日正式起航，就购买

了MU5468航班的机票。没想到这趟航班成为新桥机场的首个航班，更没有想到，我竟然成为这个航班的幸运旅客。太意外、太激动了。一定要将这张登机牌留作纪念。”

“如果一定要给新桥打分，我给新桥打95分，我认为这5分就扣在人机磨合不成熟方面。”王肖刚说。

## 第一粉丝 专程从杭州赶来“辞别迎新”

谢德勇是一位飞友，常年在杭州做医药销售，早在1个星期前，他就买好了前往上海的机票。

5月29日，谢德勇特意从杭州飞到合肥，观看当晚合肥骆岗机场的熄灯仪式。昨日清晨6点，又从合肥明光路汽车站乘坐首趟机场快线，到达新桥机场。

“原本想自己来的很早了，没想到竟然没换到新桥第一号登机牌。”谢德勇说，正当他略感失望之时，广播里传来空姐甜美的声音：“谢德勇先生，你幸运地成为该航班的幸运乘客，我们送你一份意外的礼物，将您的经济舱座位，升舱到头等舱。”

## 第一机长 合肥人执飞首航备感骄傲

“一大早，就被追星，有点小激动啊。”这是东航安徽分公司新桥机场第一架航班飞行机长王浩，昨日面对记者采访时说的第一句话。作为土生土长的合肥人，他感到非常骄傲。

据王浩介绍，上个星期接到排班表时，就知道合肥新桥机场首日要飞行前往上海的任务。但是没有想到，因为现场的各种原因，合肥-上海航班比原计划飞成

都航班，早飞行了3分钟，成为首个航班。

当MU5468航班从新桥机场正式起飞后，王浩告诉记者：“从天空看骆岗机场其实有种温馨的感觉，因为低空飞行时，几乎能找到自己家。而从新桥起飞后，则是另一种感觉，美。这种美，有你无限的想象空间，有你对美好家园发生翻天覆地的变化的美，也有是实现梦想的那种美。”

## 第一乘务长 新桥，在蓝天上成为热词

7:50，飞机开始缓缓滑行，准备飞行。此时，机舱里传来空姐悦耳的声音：“女士们、先生们早上好。欢迎您乘坐新桥机场首个航班，东航 MU5468 航班，我是本次航班乘务长张蓉。”

记者第一次见到张蓉是在登机口，温文尔雅、慢条斯理，又透着一种干练，加上东航新换的制服，美丽优雅。

提起骆岗机场，张蓉说，“昨晚(29日)在

熄灯仪式上，我哭了，真心舍不得。但是擦干了眼泪之后，就以良好的状态进入到工作中。”

与平日不一样的是，张蓉今天的广播词里，将骆岗改成了新桥说：“我们太留恋骆岗了，就担心会说错，大家还相互提醒，新桥这个词，最近比较热。”

徐宁 张跃 记者 祝亮 王玉  
本版图片 吴晶 记者 黄洋洋  
李超钰 程兆 祝亮



新桥机场首飞航班的美女乘务长

## 首架国际航班 晚点25分钟

星报讯(记者 刘海泉) 有来接远在新加坡的侄女的，有妻子开车接出差归来的丈夫，遥远的思念即将变成相对言欢……30日上午8时许，一层到港大厅国际航班出口，聚集了二三十个接机的人，大家难掩兴奋和焦急，翘首以待HU7936航班降落。

记者了解到，HU7936航班是新桥国际机场正式启用后，迎来的首趟国际航班，在新加坡起飞时间为02:35，到达合肥时间为7:45。

8时20分许，人群涌动，国际航班出口陆续走出了乘客。

家住肥西的李先生，长期在新加坡打工，从事建筑装潢工程，这次回合肥是回家来探亲。“跟前相比，飞行时间差不多，5个多小时。原本7:45就能到，但是因为合肥这边天气不太好，高空中雾蒙蒙的，影响了飞行速度，所以直到8:10才真正降落。”李先生对飞机晚点有些无奈，同时当他得知乘坐的是新机场首趟国际航班时，不由露出了笑容：“感觉还是很有意义的。”



首飞机长正在专心驾驶飞机



杭州飞友在新桥首飞飞机落地浦东后拍照留念